

9.28  
FRIDAY  
箴言  
29:6-10

邪惡人掉在罪惡的陷阱裏；正直人卻過自由快樂的生活。義人尊重窮人的權利；邪惡人沒有這樣的同情心。（箴言29:6-7）

## 關心弱勢者的權益

今日箴言以人如何對待弱勢者，指出何為義，何為惡。聖經從來不以賺大錢、做大官為人生價值，卻更著重利他、無私助人的精神。正義，並不只有嚴厲執法、懲奸除惡，更在於有一顆憐憫人的心。

在資本社會中，越有錢的人也意味著擁有更多資源，媒體常常推廣成功人士的生活，市面上熱銷的往往也是教人如何賺大錢、提升身價的書籍。但是在這種推崇財富的價值觀中，社會往往忽略了貧窮者的處境和需要

中國近年大動作驅逐北京的「低端人口」（註），而引起歧視窮人的爭議。這些人在城市中承擔高危險、低薪的勞力工作，只求溫飽，如今卻因為政府想整頓城市門面，而毫不留情的將他們像老鼠一樣驅趕。在各國的勞工、街友、難民議題中，也遇上層出不窮的壓迫窮人的問題。窮人就活該被壓榨、剝削、排擠嗎？不。聖經說，「義人尊重窮人的權利；邪惡人沒有這樣的同情心」。我們是相信上主的人，要起身關心弱勢者的權益。

（註）低端人口：低收入、低學歷、從事低端產業的人群。

## 一同關心偏鄉教育



基督徒導演周世倫號召捐助書籍與資金，贈予台東原住民社區發展中心行動圖書館，成為佳話。偏鄉教育需要眾人持續關注，若您願意一起參與，歡迎與台東原住民社區發展中心聯繫，中心電話：089-347702 洽Kilay Paic牧師或王慧珍小姐。（TCNN）

親愛的上主，懇求祢幫助我，讓我成為一個有所堅持卻不頑固的人。更求祢使我知錯能改，不要頑固犯錯。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

